

澳大利亚网球公开赛女单次轮

李娜再进一步 彭帅遗憾出局

□新华社记者 徐征 黄杰

仅仅用了62分钟，李娜就结束了在本赛季澳大利亚网球公开赛罗德拉沃中央球场的首秀。面对几乎完美发挥的李娜，主场作战的小将罗格斯卡显然不足以构成威胁。李娜以两个6:2轻松击败对手晋级32强。

同首轮在海信球场的表现相比，李娜本场手感更加火热，她在底线的强大实力控制了整场比赛，而她仅有的5次上网也拿下了

其中的3分。两盘争夺李娜得到17个制胜分，而罗格斯卡只有5个。

对于只有20岁的对手，李娜坦言并不了解，她说：“在赛前对她（罗格斯卡）没有太多的了解，她的资料也不多，但起码知道她是左手还是右手。在比赛中我还是立足于自己，不管对手怎样，起码我在经验上要比她丰富一些。”

在当天的另一场比赛中，16号种子、中国金花彭帅遭遇捷克名将贝内索娃的阻击，

0:2不敌对手后止步女单次轮。

两人在2005年和2008年曾交手过两次，彭帅全部告负。本场比赛面对捷克左手将，彭帅始终不在状态，以2:6和4:6落败。

在2011年澳网上曾闯进女单第四轮的彭帅不得不接受被淘汰的命运，接下来她将与意大利选手斯基亚沃内携手出战女双的比赛。彭帅表示，这一组合是临时搭配，到目前为止都没有一起训练过，到现在还不知道自己打哪边。

NBA 将举办“龙年贺岁”活动

□新华社记者 单磊

美国职业篮球协会(NBA)17日宣布，将在1月21日至28日举办“NBA龙年贺岁”春节庆祝活动。为期一周的春节庆祝活动包含比赛转播、专题节目以及一系列NBA主题活动。

NBA全球业务总裁海蒂·尤伯罗斯通过官方声明：“我们希望在春节这一阖家

欢聚的时刻，让广大中国球迷和他们的家人感受到NBA篮球的魅力。今年春节期间我们将与合作伙伴一起，举办‘龙年贺岁’春节庆祝活动，为中美两国的球迷带来一系列精彩的赛事转播、集锦节目和春节主题活动。”

NBA电视及网络媒体合作伙伴将在“龙年贺岁”活动中为球迷带来共计21场比赛转播及赛事集锦，其中包括易建

联所在的达拉斯小牛队，中国球迷喜爱的迈阿密热火队、洛杉矶湖人队、芝加哥公牛队、俄克拉何马雷霆队等都将亮相。另外华盛顿奇才队与金州勇士队1月23日和28日的比赛现场还将举办庆祝活动，球员将身着特别设计的“NBA龙年贺岁”训练服，还有其他春节主题的表演。此外，NBA还将于1月28日在北京举办一场观战派对。

NBA 赛场

一度落后17分 最终反胜22分 如此翻盘 热火制造

□新华社记者 梁金雄

在上半场一度落后17分的被动形势下，没有球星韦德助阵的热火队北京时间18日在“小皇帝”詹姆斯和波什的带领下，在下半场上演了一场罕见的绝地大反攻，后来居上以120:98大胜马刺队22分，止住了三连败的颓势。

“有了三巨头就等于有了奢侈，当你需要时，他们有能力做到特别之处。”热火队主教练斯波尔斯特拉赛后兴奋地说。

而马刺队主帅波波维奇无奈地说：“我们尴尬无比。”

詹姆斯收获了33分和10次助攻，波什则拿到30分。

当天，热火队的二当家韦德因踝伤只能身着西装本赛季第四次当观众，全队的重担压在“梦幻三巨头”中的另外两位詹姆斯和波什肩上。尽管前两节属于马刺队，该队一度以63:49领先，可后两节打疯了的热火队命中率高达68%，71:35竟然赢了对手36分之多！

说到这场天与地巨大反差的比赛，波什以“无法解释”来解释，而马刺名将帕克承认：“这就是篮球。”

本场21投12中、第三节独得17分的詹姆斯谦虚地说，是队友给了他机会，而全队防守到位。

“一旦我们做好防守，比赛就掌握在自己手中了。我们想捍卫主场的荣誉。九天的客场旅行并不尽如人意，因此回到主场感觉很好，赢球是个好的开始。希望在接下来的几天里我还能找回自己，一直保持这种手感。”詹姆斯说。

除了两位巨头的出彩表现，本赛季一直养伤的射手米勒本场终于首次亮相，结果他三分球神奇般地6投6中。

当场两队的命中率说明了一切。马刺队47.5%的命中率已属良好表现，可热火队58.2%的阵地命中率和61.5%的三分球命中率(26投16中)则称得上优秀。



热火队球员波什(左)在比赛中投篮。(新浪体育)

短道速滑国家队重新集结 周洋榜上有名



□新华社记者 王锐宇

第12届全国冬运会刚刚落幕，短道速滑国家队已经重新集结，开始备战本赛季剩下的世界杯和世界锦标赛。中国队领队刘浩18日证实，冬奥会冠军周洋已随队训练，而在冬运会上表现突出的新秀张起超和于继洋也加入进来。

因为前一段时间状态欠佳，周洋并没有出现在全国冬运会的赛场上。但是，这次国家队重新集结，周洋榜上有名。

刘浩表示，这次的集训名单基本是赛季初确定名单的延续，只不过增补了个别在冬运会上表现突出的队员。因此，周洋随队训练是顺理成章的事情，而张起超和于继洋则是因为在冬运会上表现抢眼而新近入围的。

在被问到冬奥会冠军王濛何时解禁复出的问题时，刘浩表示，国家队的主要任务是抓好队中现有队员的训练工作。

2011-2012赛季短道速滑世界杯赛的第五站和第六站赛事将于2月上旬和中旬进行。此后，短道速滑世界锦标赛将于3月在上海举行。按照传统，国家队将主要依据队员的训练状态确定参赛名单，现在讨论周洋能否出战为时尚早。

JR·史密斯给中国球迷吃定心丸： 会打完整个赛季

□新华社记者 陆志良

JR·史密斯春节后还会在CBA打球吗？近段时间，各种猜测在不同场合出现。春节前夕，JR·史密斯在浙江义乌表示，他将帮助球队打完整个赛季，最好能拿下总冠军。

JR·史密斯在NBA小有名气，人称“神经刀”，曾经有过单场投中13个三分远投的惊人纪录，本赛季因为NBA停摆而选择来CBA参赛。加盟浙江稠州银行俱乐部后，他成为目前CBA最受关注的NBA一线球星之一，不过，自本赛季CBA开赛以来，尤其是NBA赛季开赛后，关于他能在CBA打到何时就一直被热议。

从统计数据看，JR·史密斯场均得到30分以上，7个篮板，4次助攻，表现异常突出。而目前逐渐融入球队的他，也对随后的CBA比赛显得比较期待，JR·史密斯说：“我会尽力去赢每一场比赛，只有从每一场比赛去积累，才有可能赢得冠军。”

对于正在进行的CBA全明星投票，当JR·史密斯得知自己目前处于领先地位时，显得十分开心。他谦虚地表示：“我不认为我现在全明星赛得票能够算是压倒性的。马布里表现也很好，所以很多球迷支持他。”

由于春节临近，CBA即将有一段时间的休赛，JR·史密斯的女友和姐姐已早早来到他身边。JR·史密斯表示他要好好和家人过好这个中国人的节日，计划去趟上海或北京，见见朋友，逛逛景点。